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6.

feladatsor: Integralatalakité tételek

1.

Mennyi az u(z,y, z) = z(z — 2zy + 2yz?)i — y(22* + dzyz + y22)j + 2xz(x + 2y + 2y2)k
vektormezd integralja a 0 <z < 1,0 <y < 1, 0 < z < 1 egységkocka felilletén kifelé
mutato iranyitas mellett?

Hatéarozzuk meg az u(zx,y, z) = —zzi + (—zy + 2v2 — y2)j + (22 + 2 + 2*)k vektormezd
integraljat azon az irdnyitott feliileten, amely az 22 4+ y?> < 1, 0 < 2z < 10 — x egyenlétlen-
ségek altal meghatarozott tartomany kifelé iranyitott felilletébdl a z = 0 sikba es6 alapkor
elhagyasaval keletkezik.

Integraljuk az u(z,y, z) = y*i + 2%j + 22k vektormezét az ABC' haromszogvonalon (ebben
az irdnyban), ahol A = (a,0,0), B = (0,a,0) és C = (0,0,a), a > 0.

Integraljuk a v(z,y, 2) = —x?yi+ xy?j vektormez6t az x2 + 13> = a? egyenletii korén pozitiv
forgasirannyal.

Tovabbi gyakorlé feladatok

5.

10.

Szamitsuk ki az u(z,y, z) = yzi + xzj + xyk vektormez6 integraljat az x > 0,y > 0,2z >
0,z +y + 2z < 3 tetraéder feliiletén kifelé mutato iranyitas mellett.

Mennyi az u(z,y, 2) = (zy + 52%)i + v%j + (2 — y?)k vektormez6 integrdlja annak a tetra-
édernek a feltiletén kifelé mutaté irdnyitds mellett, amelynek cstcsai (1, —2,3), (0,—1,1),
(0,-3,0), (4,3,3)?

Mennyi az u(x,y, z) = (vy + y2)i + (2% — y2)j + (2zy + 2%k vektormez6 integrilja az

i+ % ha t € [0, 1]
r(t) = i+j+(t—-1k ha t € [1,2]
(B3—=t)i+(3—-t)?j+k hate]23
(4—t)k ha t € [3,4]

gorbe t € [0,4] darabjan?

Hatdrozzuk meg az u(z,y, z) = (zvy* — y*2 + 2?)i+ (2%y — xy2)j + (y2* — 2%2)k vektormezd
integraljat az r(t) = (2 + ¢)i + /4 + 3t2 — t*j gorbe t € [—2,2] intervallumnak megfelels
szakaszan.

2

Bizonyitsuk be az aldbbi parcidlis integralasi formulat, ahol f skaldrmez6, u vektormezd,
S peremes irdnyitott feltilet:

/S(frOtu)'dAZ/ast-dr—/S(gradf><u)-dA

Bizonyitsuk be, hogy egy T sikidom teriiletét

A= xj-dr:—]{ yi-dr
oT T

moédon is szdmithatjuk és ennek segitségével hatdrozzuk meg az r(t) = cos®ti + sin®tj
gorbével hatarolt asztroid tertiletét.



